

# 幸运不打烊! 温州小伙在十足便利店收获1800万

仔细看这张来自温州的大乐透中奖彩票,中了1800万大奖,不过,最让人好奇的是,售出时间是凌晨3点半!哪家体彩实体店这么敬业,凌晨还在营业?记者从浙江省体彩中心了解到,这是一张售出于十足便利店的彩票!这也是目前为止中出的全国便利店体彩最高奖,中奖彩票7月26日凌晨3点半售出于温州泰顺罗阳镇北大街160号的3303033521十足体彩门店。

幸运中奖者姓王,是位刚踏入社会不久的90后小伙,工作是朝十晚十,比较辛苦,休息时间喜欢和兄弟唠嗑、独自听听音乐,还有买买体育彩票。说起购彩经历,小王用了一个“巧”字打开话匣子。

“那天我像平常一样,晚上十点下班,然后约上了些朋友,大家一起吃个夜宵。吃完宵夜,都凌晨了,其实当天一开始没有打算买体彩,毕竟已经这么晚了,但忽然就心血来潮,很想买几注。”小王说,虽然体彩实体店关门了,但是十足便利店是24小时营业的呀,小王之前就有在十足买过体育彩票,于是,便找了家附近的十足店购彩。“能在十足买到体育彩票,确实很方便,不用考虑会关门,特别适合我这样

很晚才下班的。”于是,吃完夜宵后,小王就独自去了附近的十足便利店买体彩,顺便买点饮料。

小王平时都是买2注大乐透,也不追加,他没想过有一天会中大奖,买体彩就是给自己一个美好的憧憬。但是当天,小王感觉很好,于是让店员再打一注,票面上一共3注号码,而且还用了追加投注。“3注追加大乐透是9元钱,我看了店门口的海报,购彩单票满10元可以参加浙江体彩的‘体彩幸运大转盘’活动,于是又投了一期,买了2期,单票金额18元。但不巧的是,当时已经凌晨3点了,活动时间是每天早上6点到晚上11点。不过,既然号码都选好了,我就让店员把票打出来了。”

小王说体彩的活动他都会积极参加。“我记得去年在十足,也有体彩幸运大转盘活动,当时我参加了。前段时间,体彩9.9亿元大派奖,3元最高可中3600万,在浙江单票满30元,还有机会中华为手机。”说起体彩的活动,小王很熟悉,一个都没落下。

小王有着温州人一脉相承的创业基因,谈到奖金的用途,他表示,来领奖的路上就已经想好了,将全部用于创业。“我刚踏入社会不久,这笔钱对我而



言不是小数目,我想发挥最大的作用。现在我还有冲劲和干劲,也许过些年会被磨灭,所以想趁年轻拼搏一下。这样等老了,回头看看也不会后悔,哪怕失败,我至少尝试了。”

小王表示,以后会继续支持体彩公益事业。“我会继续购彩,也希望把这份幸运传递给更多人。”

据了解,目前浙江体彩已在全省1370家十足便利店开售电脑彩票,既让大家享受到随时购彩、顺手购彩的便利,又有了更好的购彩体验。 陈素琴

## 2172万! 586万! 双色球七月完美收官

上周,双色球在7月份的最后几次开奖,浙江彩民收获颇丰:杭州有人40元收获4注一等奖,单票揽奖金2172万。几天后,瑞安幸运儿以56元复式票收获586万。

7月26日,双色球第2020068期开奖,杭州一彩民独自中得4注头奖,将2172万元奖金揽入怀中。据悉,杭州的这位中奖彩民凭借一张40元的单式机选倍投票幸运击中4注一等奖,共计收获21721492元,中出大奖的地址为上城区复兴路433号福彩销售站。此外,该期我省还中得6注二等奖,

分别是绍兴3注,宁波、温州、义乌各1注,单注奖金7.1万元。

7月30日,是双色球在今年七月份的最后一期开奖,为全国彩民带来惊喜:共中出23注一等奖,单注奖金582.9万元。我省温州一幸运彩民击中1注一等奖,因是复式投注,共中得586万元奖金。

据悉,温州的中奖者凭借一张56元的“8+1”复式机选票幸运击中1注一等奖,加上固定奖金共计收获5868067元,中出大奖的地址为瑞安市飞云街道桥邻村花园路口信用社旁福彩销售站。此外,该

期我省还中得10注二等奖,分别是杭州5注,宁波2注,金华、衢州、台州各1注,单注奖金23.8万元。

据了解,截至2019年底,中国福利彩票上市以来累计发行销售22109.64亿元,为国家筹集公益金6568.65亿元,为我国的社会福利事业和公益事业作出了重要贡献。

双色球是中国彩市最受欢迎的游戏,2元1注的双色球彩票不仅可贡献0.72元公益金,还有中得大奖的希望。伸手可及的公益,赠人玫瑰手留余香!

张明楼

## 台州上班族收获500万,要带父母去体检

7月28日上午,台州市体育彩票管理中心迎来最近一期浙江体彩“6+1”500万头奖得主。中奖者李先生一身休闲打扮,戴着口罩和家人一起来领奖。

李先生大约30多岁,本地人,是一位上班族。说起中奖经历,李先生说自己已有10多年购彩经历,平时喜欢购买大乐透、浙江体彩“6+1”等,每次购彩差不多花几十元。

中奖当日傍晚,李先生像往常一样来到附近的体彩实体店,购买了10元5注单式票,前两注是自己守了10年的“幸运号”,后三注是机选号码,而当中奖号码正是第三注的机选号码。

7月27日,李先生路过自己购彩的实体店,看到非常热闹,店主正在挂横幅和张贴喜报。得知店里有人中了浙江体彩“6+1”头奖,奖金500万元,他掏出口袋里的彩票看了下,其中一注号码全对上了,

真的不敢相信,后来又核对好几遍号码,才确定真的是自己中了。

办理完兑奖手续后,台州市体彩中心工作人员问起他对奖金的规划,李先生说第一件事带父母去医院做全面体检,“父母养育了我这么多年,近几年身体都不是很好,以前家里用钱有点紧张,现在有了这笔意外的奖金,也是时候我为他们做点什么了!”

浙彩

## 从工地回家路上 宁波男子喜中“百发百中”20万元

7月29日上午,福彩刮刮乐“百发百中”一等奖获得者刘先生(化姓)顶着炎炎夏日,现身宁波市福彩中心兑奖室,领走了税前20万元奖金。

可能是天热,也可能是激动,在办理兑奖手续过程中,皮肤黝黑的刘先生一边用手擦拭着脸上的汗珠,一边连连感叹自己的好运气。据了解,刘先生来宁波务工多年,一直跟着工程队辗转于各个工地,平日下工后喜欢去就近的福彩站点买几注“双色球”或“快乐彩”打发下空余时间,偶尔运气好时也中得几个小奖。当谈起这个被他收入囊中的刮刮乐“百发百中”一等奖时,刘先生连称没想到。

“没想到我也有这样的好运气,能中这么大的奖。”刘先生说,7月28日晚,他收工后在返回住所的路上看到了一家福彩站点,想起当天是双色球开奖日便入内购彩。买好双色球后,一时心血来潮的他便又买了6张刮刮乐“百发百中”。“当时我随便抽了6张,当刮开第3张时,发现中奖了。”刘先生表示,当看到刮开区“猜球数”玩法中,“我猜的球数”与比赛结果完全一致,且比赛结果中写有“200000”的奖金图符时,他简直不敢相信自己的眼睛!核对了很多遍后,刘先生才确信,自己真的走了好运。

丁点

